



Tarcali Hírek

TARCAL KÖZSÉG INFORMÁCIÓS LAPJA

2008. szeptember, XV. évfolyam 9. szám.

A hónap üzenete:

"Hallgassátok és értsétek meg: nem az szennyezi be az embert, ami a szájába jut, hanem ami a száját elhagyja."
Jézus

TÁJÉKOZTATÓ

A képviselőtestület 2008. augusztus 27-én megtartott üléséről

A Képviselőtestület az augusztusi ülésén megtárgyalta az Idősek Klubja vezetésére beérkezett pályázatokat, és a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánította. Jóváhagyta a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Új rendeletet fogadott el az állattartásról, melynek teljes szövege a Könyves Kálmán Művelődési Ház és Könyvtárban megtekinthető.

A képviselők döntöttek működési hitel felvételéről, és a Terézia kert vízellátására elnyert támogatáshoz az önrész emeléséről.

Döntöttek arról, hogy szakértőt bíznak meg az önkormányzat likviditási problémája okainak feltárására, megoldási javaslatok kidolgozására.

A Képviselőtestület döntött a Tarcal I. sz. háziorvosi körzet orvosi álláshelyének meghirdetéséről, és a Tokaj székhellyel megalakuló Helyi Turisztikai Desztinációs Menedzsmenthez való csatlakozásról. P.Á.

Tisztelt Szépkorúak!

Ismét elérkezett az október és tudjuk hogy ez a hónap az "Idősek hónapja" is.

Az Idősek klubjában 2008.október 6-tól 17-ig, két héten keresztül különböző programokkal várjuk szeretettel 9-órától 15-óráig munkanapokon az érdeklődőket.

Kis ízelítő a programból: vérnyomás, és vércukor mérés, előadás az egészséges idős korról, egészség megőrző eszközök bemutatása és kipróbálása, közös palacsinta sütés, mókázás, film vetítés, és játszó ház. Október 25-én pedig megtartjuk a Szépkorúak köszöntését egy nagyon szép műsorral és finom vacsorával egybekötve. Az érintettek személyre szóló meghívót kapnak majd, mint ahogy az előző években is történt.

Tisztelettel

Szász Béláné és az Idősek Klubja gondozó női

Programok, rendezvények október hónapban

Október 4.

10 óra I. ARADI VÉRTANÚK EMLÉKFUTÁS megemlékezés és koszorúzás a Hősi emlékműnél. Hagyományörző Egyesületünk vendégszereplése a Tokaji Szüreti Napokon.

Október 11.

16 óra Vass Etelka festőművész képzőművészeti kiállításának megnyitója
Helye: 6 Puttonyos Borfalu kiállítóterme

Október 12.

Amatőr művészeti csoportjaink vendégszereplése a rakamazi ALMAFESZTIVÁLON

Október 18.

TERÉZ-NAPI MUST ÉS BORFESZTIVÁL, melynek keretén belül megválasztásra kerül Tarcal 2008. évi BORKIRÁLYNŐJE.
Helye: 6 Puttonyos Borfalu Művelődési ház

Október 23.

17 óra ÜNNEPI MEGEMLEKEZÉS és KOSZORÚZÁS az 1956-os események emlékére.
Helye: Művelődési ház

Október 25.

Idősek köszöntése
Helye: Művelődési ház

BURSA HUNGARICA

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az előző évekhez hasonlóan idén is kiírásra került a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázat.

A pályázathoz szükséges tájékoztató és nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal Titkárságán szerezhető be.

A pályázat benyújtási határideje: 2008. október 31.

Polgármesteri Hivatal

Visszatérő vendégek

Településünkre immáron negyedik éve térnek vissza, alkotótábor keretén belül, a Magyar Alkotók Internetes Társulása valamint a Hegyaljai Alkotók Internetes Társulása legaktívabb tagjai.

Egy hetes itt tartózkodásuk alatt műhelymunka keretén belül ismerkednek egymás alkotásaival (irodalmi, képzőművészeti), igyekeznek sok-sok élménnyel feltöltődni, kikapcsolódni.

Kulturális életünk kiemelkedő eseménye saját versekből, prózai művekből összeállított irodalmi est, illetve a képzőművészeti alkotásokból rendezett kiállítás. Jó néhányan az alkotók közül több művészeti ágban is tevékenykedik. A Sebeő kúriában két napon át tekinthették meg az érdeklődők a kiállított festményeket, grafikákat, fotókat, mandalákat és üvegfestéssel díszített használati tárgyakat.

A református templomban megrendezésre került irodalmi esten versek, megzenésített versek és novellák hangzottak el, melyek megmelengették a hallgatóság szívét, lelkét. Különleges élmény hallgatni az alkotót saját műve előadásakor. Az irodalmi est végén szeretet-vendégségre invitálták az alkotókat és a megjelenteket a református gyülekezet asszonyai. Hálas szívvel köszönjük.

A hét nem csak munkával telt hisz pincelátogatáson is részt vettek vendégeink, valamint a bodrogkeresztúri Szociális Otthonba is ellátogattak néhányan.

Tartalmas szép hetet szervezett és bonyolított le Leskó Imre úr a társulások alelnöke, Szabó Sándor Társulati titkár és Dr. Gaál Ernő elnök úr közreműködésével. Köszönjük munkájukat!

A 2009. évben 5. alkalommal látogatnak el hozzánk az alkotók. Szeptember 2. hetét szeretnénk még emlékezetesebbé tenni az alkotók és a közönség számára egyaránt.



ANYAKÖNYVI HÍREK

2008. augusztus hónapban
született:

Skara Milán

Szülei: *Szűcs Friderika,
Skara László*



Halálozás

2008. augusztus hónapban
történt halálozások:



Henrich Béla

született: 1958.

volt Tarcal Fő u. 39. sz. alatti lakos
elhunyt: augusztus 18-án

Keresztényi Dánielné

sz: **Szedleczi Zsuzsanna**

született: 1914.

volt Tarcal Könyves Kálmán u.
84. sz. alatti lakos
elhunyt: augusztus 22-én.

Részvétünk!

Házasságkötés



2008. augusztus hónapban
házasságot kötöttek:

Glück Viktor és Bellus Szilvia tokaji
lakosok 2008. augusztus 17-én,

Zih Kálmán és Juhász Katalin
sajószögedi lakosok
2008. augusztus 19-én,

Hegedűs Roland és Medgyesy Anett
miskolci lakosok 2008. augusztus 23-án

Kiss László és Kas Tünde budapesti
lakosok 2008. augusztus 30-án
esküdtek egymásnak örök hűséget

Gratulálunk!

Péter Andrásné
Anyakönyvvezető

SIDERIUS JÁNOS EMLÉKÜLÉS TARCALON

SIDERIUS JÁNOS EMLÉKÜLÉS TARCALON

(2008. augusztus 24-én)

A reformáció a magyar középkor egyik legjelentősebb eszmei áramlata. Az elnevezése is utal a szándékra, a reformálásra való törekvésre. Azok, akik a református eszmei áramlat korai évtizedeiben, hazánkban az ügy szolgálatához tartoztak, a török hódoltság nehéz idején vállalták a hitújítással együtt járó komoly kockázatot. A német illetve svájci nyelvterületről elinduló vallásos tanítás központjában a közel másfél évezrede izmosodó katolikus keresztény hitbéli gyakorlat reformálása állt. Szándékuk az volt, hogy az új vallás adjon támogatást a török iga alatt szenvedő magyar népnek. Hogy a szándékmagok jó talajra hullottak, bizonyítja, hogy az ország, illetve a Kárpát medence keleti felét csaknem teljesen birtokba vette a református hit. Olyan nagy városok, mint Debrecen, vagy Sárospatak a vallásfelekezet követőinek otthona, hazája lett. Itt találjuk a Hegyalja

településeit is, már a 16. században. Tarcal kitüntetett szerepet kapott és vállalt ebben az eszmei áramlatban. 1560-70 évtizedeiben

településünkön zajlottak az új hit tételeit kidolgozó zsinatok. Innen eredeztethető a reformáció magyar földi megszilárdulása.

Az éppen frissen kimunkált eszmei áramlatnak egyik apostola lett, a 16. század végén Tarcalon ígét hirdető Siderius János prédikátor. A Szikszón született fiatalember német földön elvégezvén egyetemi tanulmányait, visszajött hazájába és a megújult (reformált) hit szolgálatába állott. Másfél évtizedig állt a tarcali egyház élén. Életének e korszaka termékenynek bizonyult. Tarcalon írta meg az iskolai oktatást szolgáló kis kátéját, melyet két évszázadig használtak a református kisiskolákban a hitre nevelés kapcsán. Majd innen Szepsibe hívták, az ottani gyülekezet élére. Ő jelentette a két mezőváros között a szellemi, lelki kapcsolatot. Ott is hunyt el, 1608 augusztusában.

Az emlékülést szervező Tarcali

Református Egyház, illetve a Tarcali Múzeum ezért fontosnak tartotta, hogy Siderius János halálának 400. éves évfordulóján emlékülést szervezzen. Jeles tudósokat, és a szépsi lelkészt hívva meg körünkbe, hogy beszéljenek nekünk Siderius Jánosról, munkásságáról, a korról (16-17. század), melyben éltek a tarcaliak és jeles lelképásztorok.

Ez alkalmából a református eklézsia falán emléktáblát avattunk, Siderius János emlékének szentelve azt.

Az esemény nagyságát bizonyította, hogy a tarcaliak és a meghívottak méltó módon emlékeztek egykor itt szolgált jeles, tudós papjukra. Az igazán látványos hallgatóság lelkesedéssel adózott emlékének.

Rendezvényünket adománnyal, felajánlással támogatta: az Andrassy Kúria, Bányai Sámuel, Butta László, a Degenfeld Szőlőbirtok, a Szita Kft. Jó szívvel mondunk köszönetet ez úton is támogatóinknak.

Orosz Andrásné

FELHÍVÁS! Borkirálynő választásra

A Mustfesztivál keretén belül idén is megrendezésre kerül a

Borkirálynő választás

melynek időpontja:

2008. október 18. szombat 16 óra

A jelentkezőknek a szőlővel és borral kapcsolatos elméleti és gyakorlati tudásukról kell számot adniuk a szakértőkből álló zsűri előtt. Az első három helyezett pénzjutalomban részesül.

A nyertes 1 éven át képviselheti településünket a rendezvényeken, valamint a

2009. évben megrendezésre kerülő

II. Országos Borkirálynő Fesztivál szépségversenyén.

Jelentkezési határidő: 2008. október 10. péntek

Jelentkezni lehet:

Hegyközségi Iroda

3915 Tarcal, Fő út 50.

Tel.: 47/ 380- 185

Művelődési Ház

3915 Tarcal, Fő út 57.

Tel.: 47/380-177; 580-008

e-mail: k0830@koznet.hu



Képes visszatekintő

Néhány fotóval visszatekintünk júliusi nagyrendezvényeinkre: az I. Országos Borkirálynő Fesztiválra, a 13. Tarcali Bornapokra és az I. Országos Tarcali Pálinkanapokra.

Településünk amatőr előadóművészeti csoportjai is oroszlánrészt vállaltak a nyári három rendezvényt is magában foglaló eseménysorozatnak. Remek produkcióikkal színesítették a műsorkavalkádót.

A közösségek jónéhány tagja személyes munkájával is kivette részét a tevékenységekből.

Köszönet munkájukért!

Az alábbi képekkel idézzünk fel néhány szép pillanatot a produkciókból.

Fotók: Papp Gábor.



Elindult szerencsét próbálni....

A következő történet valós és napjainkban zajlik. Lehetne mesébe illő is, de nem az.

Nem mese.

Itt él köztünk egy ember. Vannak akik ismerik, vannak akik nem. De nem is ez az igazán fontos, hanem az emberi kitartás, teljesítmény. Hallani a nagyvilágból számtalan hasonló történetről, persze... de ez a mi kis történetünk.

A térség és hazánk (csodás) munkalehetőségei miatt ez az ember úgy döntött elindul szerencsét próbálni a nagyvilágban. Itthon is az éjszakai klubok, bárók életét élte, természetesen dolgozott. Megalapozta a koktélkészítés sajátosságait, tanulta a szakmát. De az ember, ha belül azt érzi többre képes, és van elég elszántság benne, akkor lép.

Lépett...

A bárók, és pub-ok hazáját választotta: Írországot. A gép Dublinban landolt, biztos munkahely azonban nem várta. Volt nála némi kézpénz, meg egy ismerős címe. Semmi több!

Elindult a munkakeresés, teltek a napok, teltek a hetek. Néha hazazüzent, "MINDEN OKÉ", pedig semmi nem volt oké. Soha nem lehetett észrevenni rajta a letörtséget. A pénz fogyott, de enni, aludni, ÉLNI pedig kell, Amely mint tudjuk pénz. Tudta, hogy nincs egyedül, de ez csak lelki támasz, a mindennapokkal egyedül kellett megküzdeni.

Aztán jött egy telefonhívás: "NEM JÓ A HELYZET, DE MARADOK!"

Ekkor a telefon túlsó végén, itthon lévő nagyon jó barátjának eszébe jutott egyik kedvenc idézete, melyet el is mondott neki:

"Nem az a harcos aki sohasem esik el, hanem az aki ha elesik feláll!" Ezután elköszöntek egymástól és vége lett a beszélgetésnek. Eltelt pár nap, újabb jött az újabb telefon.: "VAN MELÓ!"

A jó hír ellenére nem volt komolyabb érzelmi kitörés vagy okos jó tanács. Csupán ennyi: "Akkor nyomasd!"

Elkezdődött a munka, éjszakázás, pénzgyűjtés, tervezgetés. Próbált jobb helyeket megcsípní. Munka, munka, munka Ott azonban a munkának sokkal több gyümölcse van, mint itthon Magyarországon. Biztos munkával a háta mögött szakmailag is folyamatosan képezte magát, iskolába járt. Aztán körülbelül 1 év elteltével a munkának látszott a gyümölcse is.

Annyira látszott, hogy már a Dublini éjszakában szakmai körökön belül ismerték a magyar gyereket, tudták, TUDJÁK ki ő, és honnan jött. Ezt a hozzá vendégségbe kiutazó barátja is látta, nem másoktól hallottuk.

A legelittebb helyekre soron kívül ment be, bent pedig igen ritkán kellett fizetnie a drága italokért, az "igen ritkán" alatt azt kell érteni, hogy soha.

Az emberünk története ha itt véget érne, akkor is szép lenne és nem lenne mindennapi.

De nem ért véget...

2008 nyarán megrendezésre került egy koktélverseny, amelyre

Írország legügyesebb koktél "keverői" utaztak el. Az emberünk gondolta: "miért ne? Megpróbálok, nincs veszteni valóm." Nem teketóriázott. Elment és megnyerte! Ezután volt pár újságcikk, TV-interjú, fotózás. Ahogy az lenni szokott. A nagy meglepetés azonban csak ezután jött. A verseny 3 legjobbjára utazik a világbajnokságra, Új-Zélandra, az Ír csapatot képviselve. Igen, az Ír csapatban egy TARCALI srác, aki utazik a világbajnokságra.

Emberünk pakolt és utazott. A világbajnokság, amely nem csak annyi, hogy látványosan koktélokot kevernek. Számtalan örültséget kell ott megcsinálni, amit a zsűri pontoz. Pl: Bungee-Jumping félmeztelenül a folyóba, ami 2 fokos, a levegő pedig 4, ezután visszahúzták és időre, pontosságra koktélkeverés. Ledermedt kézzel, kalapáló szívvel. Ez csupán egy a sok versenyszám közül.

A világbajnokság előtt 1 hetet itthon töltött, kevesen tudták hova tart.

De mi jól ismerjük, számára ez egyáltalán nem fontos. Ez a pár sor is csak azért született mert úgy éreztük ennyi jár neki. Neve szándékosan nem szerepel.

Ez így van jól.

Befejezésként még annyit, a cikk írása közben jött a hír emberünk bejutott a világbajnoki döntőbe...

INIKOOO!!!!

Képek és videók a bajnokságról:

www.cocktailworldcup.com

Tisztelettel: *Psyho és Lujo*

VILÁGBAJNOKI EZÜSTÉREM

KOVÁCS ATTILA, A ZÖLD SPORTOK CLUBJÁNAK VEZETŐJE, Európa-bajnok rádiós tájfutó, aki már hatodik éve szervezi településünkön a nyári futóversenyeket, fantasztikus sikert ért el e hónap elején. Szeptember 2-7-ig Dél-Koreában került megrendezésre a rádiós tájfutók világbajnoksága 14.

alkalommal. Kovács Attila, válogatott társaival Moravszki János Nyíregyháza; Szük Zoltán Budapest, rangos versenyen VILÁGBAJNOKI EZÜSTÉRMET szerzett a tizenegy induló csapat közül.

Rendkívül kiemelkedő sikerükhöz gratulálunk!

Októberi ünnepeink

Október 1.: Idősek napja Az ENSZ közgyűlése 1991-ben e napot az idősek világnapjává nyilvánította.

Zenei világnap Az UNESCO Nemzetközi Tanácsának határozata alapján 1975 óta ünnepeljük.

Október 5. Állatok világnapja /első vasárnap/ 1991 óta tartják Magyarországon

Október 6.: Az aradi vértanúk napja. Nemzeti gyásznappal.

Október 9.: Postai világnap 1874. október 9-én alapították az Általános Postaegyesületet, amely a nemzetközi postaszolgálat összehangolása, továbbfejlesztése érdekében jött létre. A 22 alapító ország között volt Magyarország is. 1948-tól az ENSZ szakosított intézménye.

Október 10.: A lelki egészség világnapja A Lelki Egészség Világszervezete nyilvánította világnappá. Magyarországon 1994 óta tartják. Célja felhívni a közvélemény figyelmét arra, hogy a lelki betegségben szenvedő emberek ugyanúgy rendelkeznek az emberi méltóság, az egyenlőség elidegeníthetetlen jogával, mint az emberiség valamennyi más tagja.

Október 15.: Fehérbot világnap A látássérültek világnapja. Célja a közvélemény figyelmének felhívása a vakok és gyengénlátók sajátos helyzetére, keresve gondjaik megoldásának lehetőségeit, a társadalomba való széleskörű és teljesebb értékű beilleszkedés útját.

Október 17.: Szegénység elleni küzdelem világnapja 1992-ben nyilvánította azzá az ENSZ. A világnap gondolata Joseph Wresninszky atyától, a Segítség Mindenfajta Nyomorúság Elleni Negyedik Világmozgalom (ADT) alapítójától származik. Magyarországon 1996-tól emlékeznek meg a világnapról.

Október 18.: Élelmezési világnap Az ENSZ

Élelmezési és Mezőgazdasági Szervezete, a FAO Rómában ülésező konferenciája magyar határozati javaslat alapján nyilvánította világnappá. Az éhínség elleni harc napja egybeesik a FAO megalakításának évfordulójával.

Október 23.: Az 1956-os forradalom ünnepe. A 3. magyar köztársaság kikiáltásának napja. Nemzeti ünnep.

Október 24.: ENSZ napja Az ENSZ 1945 október 24-én jött létre, e történelmi jelentőségű esemény emlékére minden évben megünneplik az Egyesült Nemzetek Napját.

Október 28.: Simon-Júdás napja, Hegyalján szüretkezdő nap. Az időjárás viszonylatában azt tartották, ha ettől a naptól kezdve Márton napig (november 11.) szép az idő, jó jövő évi termés várható.

A szüret a parasztgazdaságban nagyon fontos esemény. Általában a falubéli gazdák segítettek egymás szőlőjében a szüretelésnél, illetve bér munkásokat is alkalmaztak. A házigazda a szüretelőket megvendégelte, annak befejeztével pedig szüreti bálokat is tartottak. Szokásban voltak bizonyos szüreti mulatságok is, természetesen a munkák utolsó napján az ún. végzésekor. Ilyen tréfás szokás volt az uraság megköltözése, szüreti koszorú készítése (mint aratáskor az aratókoszorú), a gazda köszöntése tréfás versekkel, a legjobb szedők megajándékozása. A szüreti felvonulásokon gyakori az ún. baksus figura (Bacchus görög boristen nevéből), egy hordón ülő bábu, kezében poharat, lopótököt tartva.

Október 31.: Takarékosági világnap. A világ Takarékpénztárainak 1924-ben tartott első kongresszusán hozott határozat értelmében minden év októberének utolsó munkanapján tartják világszerte.

TARCALI HÍREK

Kiadja: a község önkormányzata. **Szerkesztőség:** Könyves Kálmán Művelődési Ház és Könyvtár Tarcál, Fő út 57. Tel.: 47/580-008.

Főszerkesztő: Kovácsné Drozda Aranka **Szerkesztő:** Mező László.

Munkatársak: Porkoláb Ágnes, Kovács Szilvia, Nagyné Sárkány Mónika, Hunkó Emese. **Nyomdai munkák:** Budai Nyomdaipari Kft. Miskolc, Meggyesalja u. 38. Tel: 46/416-226.

**KÖVETKEZŐ LAPZÁRTA:
2008. OKTÓBER 17.**

A Gyöngyvarázs-kör

2008. október 3-án, (pénteken) 15.00-kor,
a Művelődési Házban,
9-től, 99 éves korig mindenkit szeretettel vár
tanévnyitó megbeszélésére.

Megfelelő létszám esetén felnőtt csoportot is indítunk!

KÉRÜNK EGY KIS MOSOLYT

- Jobb megtenni és megbánni, mint megbánni, hogy nem tetted meg!
- A gyom olyan növény, amelynek az előnyös tulajdonságait még nem fedezték fel!
- Isten azért teremtette először Ádámot, mert gyakorolt.

A Borturizmushoz is kell ivóvíz

Mindég én viszem el a balhét, ha szűkebb hazánkban látogatókba botlok, vagy ők belém. 2008.09. 04 16 óra. Forrásától verejtékező csoport mászott ki egy zárt furgonból a sarki sörözőnél. Az autó tetején tokba zárt sárkányok nyugtalankodtak. A csoport a csúcsra, azaz a Kopasz-hegyre igyekezett. Verejtékezve sorolták NEKEM, (azt se tudva ki is vagyok?) Valakik, valamilyen meggondolásból a hegyre vezető úton lévő utolsó közcsapot, (közkifolyó) elzárták. A hegyre menő turisták is szentségelnek, minek a kifolyó ha nem jön belőle a víz! Most én is kérdezem a T. Önkormányzattól.

A Bakancsosok azon csoportja, akik nem a borturizmus miatt, hanem a CSÁSZÁR JÓZSI barátom hírverésére keresik fel a tájat, hogy kánikulában hegyet másszanak, értetlenül állnak az eset okán, mert itt van ami van, meg minden lösz de abból még Szent László se tudna vizet fakasztani.

T. Uraim! Akik döntöttek a kérdésben, bírálják felül tettüket és nyissák meg a turisták előtt azt az ivóvíz-nyerő lehetőséget.

L. I.

Ötlet

Közeleg a szüret. A leszedett szőlőt ki kell préselni, ha nem akarjuk, vagy nem tudjuk eladni. Matuzsálem korú, meg barkácsolt szőlőprések állnak rendelkezésre, a hagyományos léces préskosárral. Amibe úgy belekapaszkodnak a kocányok és szőlőhéjak, hogy tovább tart kitakarítani, mint a szőlőt kipréselni. Előkerülnek a spaknik, a csavarhúzó, a gyökérkefék, meg minden felesleges szerszám, csak a józan ész hiányzik. Én is félrészegen jöttem rá, mi a megoldás.

Az alapötlet, az aszútörköly préseléséből indult ki. A lány masszát, erre a célra gyártott zsákocskákba rakták, a száját bekötötték és bele górták a szőlőprésbe. Így, az értékes asszú bor jelentős részét meg lehetett nyerni.

Az eljárást adaptáltam a szikkasztott darált szőlőre, úgy hogy a jól ismert hagymás és krumplis műanyag zsákokba töltöttem a törkölyt, bedobáltam a présbe, mindegy hogy hidraulikus, vagy középsős. Akkorát lehet rajta nyomni, hogy nyögés a vége. A must kijön, a törköly zsákostól bent marad. De most jön a csoda! Nem kell villázni a törkölyt a préskosárból, csak a zsákokat kirakni egy lepedőnyi fóliára, meggömbörcgetve másodpréselésre hulladék nélkül vissz lehet górní a présbe. A szokásos lé nyereség garantált! De most jön a lényeg! A préskosár lécei közé semmise tapad! A préskosarakat nem kell kapargatni stb, csupán enyhe vízszaggal leöblíteni és kész a prészáz és prés takarítás!

Jó szőlőpréselést kíván az "öreg" Leskó.

SZERETNÉM FELHÍVNI FIGYELMÜKET!

- Hitelek: lalás hitelek, jelzálog alapú hitelek
 - Személyi kölcsönök
 - Életbiztosítások (megtakarításos, befektetéses)
 - Lakásbiztosítások
 - GFB-k - CASCO-k - Babakötvények
 - Lakástakarék Pénztárak
- TELJES KÖRŰ ÜGYINTÉZÉSE!!!**
További felvilágosításért keresse:
06/20-220-06-66

PÁLINKAHÁZ TARCALON

B.-A.-Z. Megyében, Tarcalon a Fő út 61. szám alatt, megnyitottuk az első pálinkaházat, a **Pálinka-Hungaricum Kft.** működtetésével.

Célunk a kiváló Magyar Hungaricum termék **termelői áron** való értékesítése. Egyben célunk az ország területén előállított kiváló termék megismertetése.

Nyitva tartás:

Kedd: 13-17 Szerda: 10-14 Csütörtök: 13-17
Péntek: 10-14 Szombat: 9-13

ETKA-jóga indul

2008. október 13-án, hétfőn, 17 órától az általános iskolában. Foglalkozást vezet:

Petneházy Czipa Magdolna

Bővebb információ **06-20/37-84-291** telefonszámon kérhető.

CSALÁDIHÁZ ELADÓ

világörökségi környezetben!

Tarcal, Könyves K. u. 17, hrsz:357. Az ingatlan: 1636 m2, a ház bruttó alapterülete: 240 m2. A ház több mint 100-éves, nagyméretű borospince tartozik hozzá. Felújításra szorul. Kilátás a Tokaji hegyre, a ház délkeleti tájolású. Irányár: 9.5 millió forint
Érdeklődni a tulajdonosnál: Balázs István
Tel.: 06-30-6264-614, e-mail: balazsistvan@chello.h

*

Tarcalon a Füzes utca 8. szám alatt 2 szobás összkomfortos téglapépítésű családi ház, gáz-és vegyes tüzelésű központi fűtéssel, melléképületekkel (borház, külön álló garázs, nyári konyha) eladó.
Érdeklődni Kádas Lászlónál a 06-30/3990-578-os telefonszámon lehet.

Sport

A megyei II. Keleti csoportban tovább folytatta menetelését az FC Tarcal. Lapzártánkig még pontot sem veszített a csapat, noha az őszi idény fele már eltelt. **Bravó fiúk! Csak így tovább!**

Az alábbiakban a 4-7. forduló mérkőzéseinek rövid jegyzőkönyvét tárjuk az olvasók elé.

4. forduló:

PÁCIN – TARCAL 2-3 (2-2)

Pácin, 200 néző, V.: Bárdos. FCT: Pécsi – Kádas, Marton, Buri, Takács, Bencsik, Papp, Egyed, Bencsik, Szutorcsik (Feller), Szegedi (Pataki). Edző: Csehi László. G.: Szegedi, Bencsik (2). Kiállítva: Kádas (65.), Papp (85.). Jók: az egész csapat. Ifi: 2-8.

Csehi László: – *Az első félórában el kellett volna dönteniünk a meccset, de mi inkább megmutattuk, hogy tudunk küzdeni is. Gratulálok az ificsapatnak.*

5. forduló

TARCAL – BOLDOGKŐVÁRALJA 5-2 (2-0)

Tarcal, 100 néző, V.: Rendek. FCT: Pécsi – Takács, Bencsik, Buri, Orosz, Pataki (Szeller), Staviarszki, Bencsik, Szutorcsik (Tomkovics), Egyed, Szegedi. Edző: Csehi László.

G.: Szegedi (2), Staviarszki, Egyed, Takács (11-esből). Jók: az egész csapat. Ifi: 1-7.

Csehi László: – *Főlényes győzelmünkkel kívánunk sok boldogságot Marton Imre hétvégi, és Staviarszki Csaba és Bencsik András közelmúltbeli házasságkötéséhez.*

6. forduló

BODROGKISFALUD – TARCAL 1-2 (0-0)

Bodrogkisfalud, 300 néző, V.: Szabó II.

FCT: Pécsi – Buri, Bencsik, Takács, Lukács, Szaviarszki, Bencsik, Szegedi, Nagy (Feller), Pataki (Tankovics), Szutorcsik. Edző: Csehi László.

G.: Bencsik, Szegedi. Jók: az egész csapat. Ifi: 0-2.

Csehi László: – *A hiányzókat jól pótolva nagyon fontos meccset nyertünk. Igazi férfimunka volt.*

7. forduló

TARCAL – PRÜGY 6-4 (4-1)

Tarcal, 100 néző, v.: Szalontai.

FCT: Pécsi – Buri, Marton (Pataki), Kádas (Szutorcsik), Bencsik, Takács, Bencsik (Lukács), Papp, Egyed, Staviarszki, Szegedi. Edző: Csehi László.

G.: Bencsik (2), Szegedi, Egyed, Takács, Staviarszki. Jók: az egész csapat. Ifi: 1-3.

Csehi László: – *Végig kezünkben tartva a mérkőzést megérdemelten nyertünk. Kár, hogy a végén picit kiengedtünk.*

Tovább menetel az FC Tarcal

A megyei II. Keleti csoport állása:

1. TARCAL	7	7	0	0	35-13	21
2. Sárospatak	7	7	0	0	23-2	21
3. Karcsa	7	6	1	0	43-6	19
4. Mád	7	6	1	0	19-4	19
5. Gönc	7	5	2	0	25-7	17
6. Bodrogkisfalud	7	4	1	2	19-9	13
7. Boldogkőváralja	7	3	1	3	20-19	10
8. Prügy	7	3	0	4	22-28	9
9. Erdőhorváti	7	2	1	4	15-10	7
10. Pácin	7	2	1	4	9-15	7
11. Tiszakarád	7	1	1	5	11-30	4
12. Taktakenéz	7	1	0	6	9-22	3
13. Györgytarló	7	1	0	6	10-32	3
14. Olaszliszka	7	1	0	6	8-32	3
15. Pálháza	7	1	0	6	8-32	3
16. Tokaj	7	0	3	4	5-20	3

Az Ifjúsági bajnokság élcsoportjának állása:

1. Sárospatak	7	7	0	0	45-9	21
2. Tokaj	7	6	0	1	52-18	18
3. Mád	7	6	0	1	34-12	18
4. TARCAL	7	5	0	2	38-18	15
5. Prügy	7	5	0	2	38-20	14*
6. Gönc	7	4	1	2	38-17	13
7. Boldogkőváralja	7	4	1	2	29-19	13
8. Tiszakarád	7	3	0	4	17-20	9

*=1 büntetőpont levonva.

HAJRÁ TARCAL!



A sport oldalt írta és összeállította: Mező László